



Republica Moldova
Consiliul raional Dondușeni
DECIZIE nr. 3/15
din 2 iulie 2020

Cu privire la acceptarea cu titlu gratuit a automobilului
LADA 21150 CLS 689 și transmiterea în gestiunea
IMSP "Centrul de Sănătate Țaul"

În temeiul art. 43 al Legii privind administrația publică locală nr. 436/2006, în conformitate cu Hotărârea Guvernului nr. 901/2015 pentru aprobarea Regulamentului cu privire la modul de transmitere a bunurilor proprietate publică, în temeiul Hotărârii Guvernului nr. 680 din 27.12.2019 cu privire la transmiterea unităților de transport, în conformitate cu ordinul nr. 28 din 14.01.2020 al Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale cu privire la transmiterea uor unități de transport, în conformitate cu Regulamentul IMSP Centrul de Sănătate Țaul, avînd solicitarea șefului IMSP Centrul de Sănătate Țaul, dnei Tatiana Leonteac de a permite luarea la evidență a automobilului LADA 21150 CLS 689, avînd avizul pozitiv al Comisiei pentru finanțe, buget și economie, Consiliul raional

DECIDE:

1. Se acceptă transmiterea cu titlu gratuit din proprietatea publică a statului, administrarea Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale în proprietatea publică a Consiliului raional Dondușeni, gestiunea IMSP Centrul de Sănătate Țaul a automobilului LADA 21150 CLS 689.
2. Se transmite în gestiunea IMSP Centrul de Sănătate Țaul automobilul LADA 21150 CLS 689.
3. Se instituie comisia de transmitere în următoarea componență:
Președintele comisiei:
Banari Veaceslav – vicepreședintele raionului pe probleme sociale
Membrii:
Aurica Sitnic – specialist principal pe probleme juridice, Aparatul președintelui raionului
Rotari Igor – șef Serviciu contabilitate bugetară, Direcția Finanțe
Tatiana Leonteac - șef IMSP Centrul de Sănătate Țaul
Nina Apostoliuc – contabil-șef, IMSP Centrul de Sănătate Țaul
4. Dna Leonteac Tatiana, șef al IMSP Centrul de Sănătate Țaul va asigura primirea și înregistrarea dreptului asupra unității de transport.
5. Controlul îndeplinirii prezentei decizii se pune în sarcina vicepreședintelui raionului pe probleme sociale, dlui Veaceslav Banari.

Președintele ședinței
Contrasemnat:
Secretar al Consiliului raional

Ciobanu Remus

Livia Bețivu

